

Обґрунтування застосування переговорної процедури закупівлі під час закупівлі поштових послуг

Замовник: Управління соціального захисту населення Ніжинської міської ради Чернігівської області, м. Ніжин, вул. Гоголя, 6, код ЄДРПОУ – 03196216.

Найменування предмету закупівлі: Поштові послуги з доставки та виплати соціальних допомог, у тому числі допомог, пільг та житлових субсидій, а також інших виплат населенню, визначених законодавством. Єдиний закупівельний словник ДК 021:2015 код 64110000-0 - Поштові послуги.

Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-01-25-000687-а.

Пункт Закону: пункт 2 частини 2 статті 40 ЗУ «Про публічні закупівлі» — роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання за наявності одного з таких випадків: *відсутність конкуренції з технічних причин*.

Очікувана вартість/розмір бюджетного призначення предмета закупівлі: 495 337,00 грн (Чотириста дев'яносто п'ять тисяч триста тридцять сім грн 00 копійок) без ПДВ.

Обґрунтування:

Відповідно до Законів України, постанов Кабінету Міністрів України та нормативно-правових актів щодо соціальних допомог, у тому числі допомог, пільг та житлових субсидій, а також інших виплат населенню, визначених законодавством, виплата здійснюється органами соціального захисту населення державними підприємствами зв'язку за місцем проживання одержувача або через уповноважені банки, визначені законодавством в порядку за вибором одержувача державних соціальних допомог. Статтею 15 Закону України «Про поштовий зв'язок» встановлено, для задоволення державних потреб національний оператор на договірних засадах може здійснювати діяльність, пов'язану з виплатою та доставкою пенсій, грошової допомоги малозабезпеченим громадянам, надавати інші послуги відповідно до законодавства України. Розпорядженням Кабінету Міністрів України «Про національного оператора поштового зв'язку» від 10.01.2002 № 10-р (із змінами), внесеними згідно з розпорядженням КМ № 547-р (547-2019-р) від 17.07.2019 виконання функцій національного оператора поштового зв'язку покладено на АТ «Укрпошта» із розгалуженою системою дирекцій та відділень. Постановою Кабінету Міністрів України від 04.12.2019 р №987 (із змінами) «Деякі питання оплати послуг, пов'язаних з виплатою і доставкою пенсій та грошових допомог» встановлено тарифи на оплату послуг, пов'язаних з виплатою і доставкою грошових допомог населенню. Згідно з п. 3 Постанови КМУ від 29.03.2021 № 277 «Про

додаткові заходи щодо організації виплати і доставки пенсій та грошової допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів у межах України» до 1 січня 2023 р. функції організації, що здійснює виплату і доставку пенсій та грошової допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів у межах України, здійснює національний оператор поштового зв'язку, функції якого виконує акціонерне товариство «Укрпошта». Порядком виплати і доставки пенсій та грошової допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів у межах України організаціями, що здійснюють їх виплату і доставку, затверджено Постановою КМУ від 16 грудня 2020 р. № 1279. Чернігівська дирекція АТ «Укрпошта» - єдине підприємство на території Ніжинської територіальної громади Чернігівської області, яке здійснює доставку грошової допомоги до одержувача згідно «Інструкції про виплату та доставку пенсій, соціальних допомог національним оператором поштового зв'язку» (далі – Інструкція), затвердженою Наказом Міністерства транспорту та зв'язку України, Міністерства праці та соціальної політики України від 28.04.2009 N464/156. Відповідно до Інструкції, послуги з виплати та доставки пенсій, соціальних допомог надають підрозділи національного оператора - поштамрти, вузли (центри), відділення та пункти поштового зв'язку. Оскільки частина мешканців Ніжинської територіальної громади виявили бажання отримувати у 2022 році послуги з доставки та виплати соціальних допомог, у тому числі допомог, пільг та житлових субсидій, а також інших виплат населенню, визначених законодавством, через державні підприємства зв'язку, що прямо передбачено чинними нормативно-правовими актами України з даного питання, в управлінні соціального захисту населення Ніжинської міської ради виникла потреба у закупівлі поштових послуг з доставки та виплати даної грошової допомоги. Відповідно до п.2, ч.2, ст.40 Закону України «Про публічні закупівлі», переговорна процедура закупівлі застосовується замовником, як виняток, у разі відсутності конкуренції з технічних причин, яка має бути документально підтверджена замовником. Оскільки, відповідно до Інструкції, послуги з виплати та доставки пенсій, соціальних допомог надають підрозділи національного оператора - поштамрти, вузли (центри), відділення та пункти поштового зв'язку. Вирішено, закупівлю «Поштові послуги з доставки та виплати соціальних допомог, у тому числі допомог, пільг та житлових субсидій, а також інших виплат населенню, визначених законодавством» (код ДК 021:2015 – 64110000-0 Поштові послуги) провести за переговорною процедурою закупівлі, та за результатами процедури укласти договір з АТ «Укрпошта» в особі Учасника аукціону Чернігівська дирекція Акціонерного товариства «Укрпошта».

Уповноважена особа _____ Наталя ЛЕВЧЕНКО

